

政务要闻

市人大常委会组织召开全市财税工作座谈会

本报讯(记者杜玲 见习记者郭嘉莉)为做好2014年市级财政决算初审工作,了解2015年上半年财政预算执行情况,8月18日上午,市人大常委会组织召开全市财税工作座谈会...

市公安局举行警务实战技能大比武

本报讯(记者邓帆 实习生贾定兴)为提高我市公安民警的警务实战技能水平和“防暴处突”能力,为“一赛一节”创造良好的社会治安环境,8月18日,市公安局举行首届警务实战技能大比武...

我市主要旅游通道环境卫生状况总体良好

本报讯(记者原文钊)8月17日至18日,市城乡环境卫生治理暗访组对我市通往青天河、神农山、云台山等景区的主要旅游通道沿线环境卫生状况进行了暗访...

“一赛一节”我们准备好了

(上接一版)其中,服务太极拳交流大赛的志愿者286名,服务旅游节的志愿者15名,他们将为“一赛一节”提供外语翻译、赛事服务、颁奖礼仪、团队接待、会务筹备等近20个类型的志愿服务...

市爱心助学会成立

本报讯(记者王龙卿 实习生柴欢)8月16日,焦作市爱心助学会正式成立,并在解放区七百间街道太行西路社区举行第一届会员大会...

中站区劳动监察大队:

绝不让一个外来务工人员受委屈

本报记者 张鹏

年近五旬的刘计富,在事情被妥善解决近两个月后,再次说起中站区劳动监察大队帮他及他的农民工兄弟讨回应得的工资时,依旧激动不已、泪眼婆娑地说:“要不是劳动监察大队帮俺的忙,俺这大半生可全完了!”

情急之下,刘计富来到了中站区劳动监察大队寻求帮助。“真想不到,只用了不到一个月的时间,中站区劳动监察大队的工作人员就帮俺把问题妥善解决了!”刘计富说。三年来,像刘计富这样因少数建筑企业、劳务分包企业因故或故意拖欠、克扣农民工工资的工作人员就帮俺把问题妥善解决了!

中站区劳动监察大队不断增强服务意识,提高服务水平,拓宽工作思路,探索出了一条符合该区特点的劳动监察新路子。其中,最具特色的便是完善了劳动监察网络,保证为农民工维权全覆盖、无盲区。

该大队开启了“一企一档、一片一册、划块管理”的工作新模式,对用人单位实行属地化监管,有效促进了全区劳动保障基础数据的科学化、具体化、标准化和程序化。

河南省人民满意公务员示范单位(岗位)风采录

党建广角

微信小平台 党建大工程

博爱:用微信搭建党建服务新平台

本报讯(记者董柏生 通讯员周玲玲)今年7月份以来,博爱县委组织部充分利用新媒体开展党员教育和党建工作,申请开通了“博爱先锋”微信公众号,与远程教育站点、电视、党建网、手机短信一起,合力打造党建学习交流阵地...



基层四项基础制度建设工作开展以来,解放区通过编写“老马日记”、绘制墙体漫画等形式,扎实推进基层四项基础制度落地生根。

干部行不行 群众评一评

修武:探索农村工作目标化管理模式

本报讯(记者麻韶 通讯员王明军)“投资100万元新建农村文化中心,丰富群众的文化生活;投资34.6万元硬化道路,方便群众生产出行;投资2万元新打机井5眼,解决群众浇地难题……”日前,在修武县城关镇秦家村群众代表会上,该村党支部书记陈小牛一口气说出了今年已经办理的37件惠民实事。

公开作出承诺,接受群众监督。在具体推进过程中,该县组成专门的考评小组,对各村目标任务进展情况定期进行督导检查,每半年组织群众对农村干部的工作业绩进行民主评议,评议结果作为农村干部任职和个人评先评优的重要依据。

山阳区

“五步工作法”打造便民服务快车道

本报讯(记者麻韶 见习记者焦娇)“有啥事您可以直接找网格员反映,解决不了还有党群议事会出面帮忙,住在这里我舒心!”8月16日,在山阳区东方红街道文化巷社区市政府小区住了40年的居民庞善凯高兴地说:“有什么问题大家坐在一起商量着研究对策,这种方式让群众很有归属感。”

截至目前,该区34个社区的198个网格普遍建立了由网格党小组组长、网格员和群众组成的党群议事会,参与商讨、决策本小区涉及居民权益的各类事务。其中,17个试点社区的109个网格的党群议事会,共召开议事会98场,研究议题120个,为群众解决实际问题600余件。

第八届中国焦作国际太极拳交流大赛开闭幕式期间实行交通管制的通告

第八届中国焦作国际太极拳交流大赛暨2015云台山旅游节开幕式于8月20日在市太极体育中心举行,8月19日在市太极体育中心举行开幕式彩排,8月24日交流大赛将在市太极体育中心闭幕。为保障开闭幕式彩排及正式举行期间道路交通安全畅通,决定对市区部分路段实行临时交通管制,现将有关事项通告如下:

第八届中国焦作国际太极拳交流大赛开闭幕式交通管制区域图

